

દે.બારીયાની ખાનગી શાળાની લકઝરી બસ ને છોટાઉદેપુર પાસે નડ્યો અકસ્માત



બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા. પી. એ સ. અ. ઈ. અ.એસ. સરવૈયા તથા બીટ જમાદાર ભરતભાઈ તાબડતોબ બનાવનાં સ્થળ પર દોડી ગયા હતા અને પો.સ.ઈ. એ.એસ. સરવૈયાએ જાતે ગામના યુવાનો સાથે મળી ડ્રાઈવરને બહાર કાઢવામાં મદદ કરી અને આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી જેકે બનેલા અકસ્માતના બનાવમાં કોઈ જાનહાની ન થતા બસમાં મુસાફરી કરી રહેલા પરિવારજનો અને ચંદ્રહાસ અનુભવી હતી.

દાહોદ, છોટાઉદેપુર જિલ્લાના બોડેલી નજીક જબુગામ પાસે એક ખાનગી લકઝરી બસ ખાડામાં ઉતરી જતાં આશરે ૫૦ મુસાફરો ભરેલી ખાનગી બસમાં ૮ થી ૧૦ લોકો ને ઈજા થવા પામી હતી. જેઓને સારવાર માટે બોડેલી તથા જબુગામ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતા જેકે કોઈ જાનહાની થઈ ન હતી.

દાહોદ જિલ્લાના જુના બારીયા ગામના એક જ પરિવારના આશરે ૫૦ વ્યક્તિઓ અસ્થિ વિસર્જન કરવા માટે એક ખાનગી બસ દ્વારા ડભોઈ તાલુકાના તીર્થ સ્થાન યાંદોદ ખાતે નર્મદા કિનારે જઈ રહ્યા હતા ત્યારે લકઝરી બસ છોટાઉદેપુર થી બોડેલી તરફ આપતા બોડેલી પાસેના જબુગામ ખાતે અચાનક લકઝરી બસના ચાલકે સ્ટીયરીંગ પરનો કાબુ ગુમાવતા બસ રોડ છોડી ખાડામાં ઉતરી ઝાડ સાથે ટકરાઈ જતાં અકસ્માત સર્જાયો હતો.

અકસ્માતની જાણ જબુગામના ગ્રામજનોને થતા ગ્રામજનોના ટોળા ઘટના સ્થળે ઉમટી પડ્યા હતા તે દરમિયાન ગ્રામ પંચાયત સભ્ય વસીમભાઈ શેખ તથા દિલીપભાઈ બારીયા દ્વારા પોલીસ તથા ૧૦૮ને જાણ

કરવામાં આવી હતી અને ગામના લોકોને બહાર કાઢવા માટે ભારે યુવાનો દ્વારા બસમાં ફસાયેલા જહેમત ઉઠાવી બસમાંથી લોકોને

- દે.બારીયાના પરિવારના સભ્યો અસ્થિ વિસર્જન કરવા યાણોદ જતા વેળાએ નડ્યો અકસ્માત.
- છોટાઉદેપુર જિલ્લાના જબુ નજીક નડ્યો અકસ્માત:ચાલકે સ્ટેરીંગ પરથી કાબુ ગુમાવતા નડ્યો અકસ્માત.
- અકસ્માત બાદ રોડની સાઈડમાં ખાડામાં ઉતરી ઝાડ સાથે અથડાતા મોટી હોનારત થતાં બચી.
- બસમાં સવાર ૮ થી ૧૦ મુસાફરો ઈજાગ્રસ્ત:ખાનગી શાળાની બસમાં ૫૦ જેટલાં મુસાફરો પ્રવાસ કરી રહ્યા હતા.
- ઘટનાના પગલે ૧૦૮ તેમજ સ્થાનિક પોલીસ તાબડતોડ ઘટના સ્થળે પહોંચી.
- અકસ્માત બાદ ગામવાસીઓ તેમજ સ્થાનિકોએ બચાવ તેમજ રાહત કાર્યમાં જોતરાયા.

દાહોદ શહેર અને જિલ્લામાં હોળી અને ધુળેટીના પર્યની હર્ષોલ્લાસ સાથે ધુમધામથી ઉજવણી



દાહોદ, દાહોદ શહેર સહિત જિલ્લા વાસીઓએ હોળી અને ધૂળેટી પર્યની હર્ષોલ્લાસ સાથે ધામધૂમથી ઉજવણી કરવા થનગની રહ્યા હતા ત્યારે આજરોજ હોળીના પાવન અવસરે દાહોદ શહેર સહિત જિલ્લા વાસીઓએ હોળી પ્રગટાવી ધાર્મિક રીતે હોળીની ઉજવણી કરી હતી ત્યારે બીજા દિવસે એટલે કે ધૂળેટીના દિવસે લોકો એક બીજાને કલર રંગ છાંટી ધૂળેટી પર્યની ઉજવણી કરશે.

જોતા ઊભા રહ્યા હતા અને પરંપરાગત મુજબ ગાંધી ચોકની મુખ્ય હોળી પ્રગટાવવામાં આવી હતી અને તેની ઝાળ થી મસાલ સળગાવી વિવિધ વિસ્તારોના લોકોએ હોળી સળગાવી મસાલ લઈ દોડતા નજરે પડ્યા હતા. શ્રદ્ધાળુઓ હોળી પ્રગટાયા બાદ

ધકોફેસ્ટલી હોળી પણ પ્રગટાવી હતી જ્યારે હોળીના બીજા દિવસે એટલે કે ધૂળેટી પર્ય હોય સવારથી જ શહેરના તમામ વિસ્તારોમાં લોકો એકબીજા પર ગુલાલ છાંટી ધૂળેટી પર્યની પણ હર્ષોલ્લાસ સાથે ઉજવણી કરશે પરંપરાગત રીતે જિલ્લામાં કેટલીક જગ્યાએ ચૂલનો મેળો પણ ભરાય છે જેમાં ઝાલોદ તાલુકાના રણીચાર ગામે ચૂલનો ભવ્ય મેળો ભરાયો હતો અને ચૂલનો મેળો જોવા આજુબાજુના ગામોમાંથી મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉમટી પડ્યા હતા. હોળી અને ધૂળેટી પર્ય શહેર સહિત જિલ્લામાં કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે પોલીસ તંત્ર દ્વારા ચાંપતો પોલીસ બંદોબસ્ત પણ ગોઠવી દેવામાં આવ્યો હતો.

“આવો દુષણોને ફગાવી દઈએ કરીને ટીંગાટોળી, નખશિખ નિજનંદનો અવસર એટલે જ હોળી” પ્રાસંગિક માહિતી અંતર્ગત આજે દાહોદની મુખ્ય હોળીનું મહત્વ કેમ છે અને તેનો સમય કેવી રીતે નક્કી થાય છે તે વિશે જાણીએ

દાહોદના ગાંધી ચોક વિસ્તારમાં વર્ષોવર્ષથી શહેરની મુખ્ય ગણાતી હોળી પ્રગટે છે. અહીંથી જ દાહોદભરની તમામ હોળીના જે તે આયોજકો દ્વારા મશાલના ઉપયોગ વડે મુખ્ય હોળીનો ચેપ લઈને દોડતા જઈને કે હવેની આધુનિક સગવડ મુજબ સ્ટુટર ઉપર સળગતી મશાલ લઈને પોતપોતાના વિસ્તારમાં હોળી પ્રગટાવાય છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે અગાઉ આ વિસ્તાર ‘ગાંધીચોક’ બદલે નગરમાં ‘જનકપુર બજાર’ તરીકે જાણીતો હતો અને એ વખતે આ ચોક, જ્યાં અત્યારે હોળી પ્રગટે છે તે સ્થળ ‘હોળી ચકલા’ ચોક તરીકે જનમાનસમાં અંકાયેલું હતું. આ હોળીચકલા ખાતે જ દાહોદની એકમાત્ર હોળી પ્રગટતી હતી. તે ટાણે દાહોદની આસપાસ ઘટાટોપ જંગલો હોવા છતાં લોકો ઠેરઠેર હોળી ન માંડતા એક જ સ્થળે હોળી પ્રગટાવતા હતા. વર્ષો પૂર્વે પાંચ બરતી (ગાંધીચોક) વિસ્તાર તેમજ દેસાઈપાડની તળાવ ઉપરની હોળી પ્રગટાવવા દાહોદ મ્યુનિ. સરકારી રાહે ખર્ચ આપતી હતી એટલે એ બંને હોળીને લોકો ‘સરકારી હોળી’ કહેતા હતાં. એક માસ પૂર્વે દાંડારોપણીના શુભ દિને મુખ્ય હોળી માટે વિધિવિધાન સાથે હોળીનો દાંડો રોપવામાં આવે છે. જેકે હજુ પણ મુખ્ય હોળી માટે દાંડારોપણી તો થાય જ છે પરંતુ, હવે દાહોદનો વ્યાવવધતા હેક્કેકાણે હોળી મંડાતી થતી હોઈ સરકારી રાહે હોળીનો ખર્ચ આપવાની અગાઉની પરંપરા બંધ થઈ છે. મુખ્ય હોળીનું આ જ સ્થળ કેમ તે વિશે વિચારતા જણાય છે કે હાલમાં મુખ્ય હોળી મંડાય છે તેની જમણી દિશાએ ‘દાઉદભાઈ’ પતરાવાલા ‘શાકમાર્કેટ’ અને ઉપર અર્ચન

દાહોદના નુરબાગ વિસ્તારની ૨૧ વર્ષિય યુવતિએ કેરોસીન છાંટી સળગી જતા મોત

દાહોદ, શરીરે સખ્ત દાઝી જતાં તેને દાહોદ શહેરના ગોધરા રોડ ખાતે રહેતી એક ૨૧ વર્ષિય યુવતિને અગચકારણોસર ગુસ્સો આવતાં પોતાના ઘરમાં પોતાની ઉપર કેરોસીન છાંટી પોતાની જાતને સળગાવી દેતાં ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત યુવતિને સારવાર અર્થે દાહોદની સરકારી હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડ્યાં બાદ તેને વધુ સારવાર અર્થે વડોદરા ખસેડાતાં યુવતિનું સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તા. ૧૬મી માર્ચના રોજ દાહોદ શહેરના ગોધરા રોડ નુરબાગ વિસ્તાર ખાતે રહેતી ૨૧ વર્ષિય આફ્રીન બાબુભાઈ દિવાનને ગુસ્સો આવતાં પોતે પોતાના શરીર પર કેરોસીન છાંટી પોતાના શરીરે દિવાસી ચાંપી દેતાં આફ્રીનબેન

દાહોદ જિલ્લા પંચાયતના સંયુક્ત ઉપક્રમે BJP પ્રદેશ અધ્યક્ષની જન્મ દિવસની ઉજવણી કરાઈ



દાહોદ, ૧૨ થી ૧૬ વર્ષના બાળકોને માનનીય શ્રી પ્રદેશ વેકિસન આપવામાં આવી અને કેક કાપીને પાટીલ સાહેબ નો જન્મ દિવસ બહેનો દ્વારા ઉજવવામાં આવ્યો જેમા જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ પક્ષના નેતા બીડી વાઘેલા સાહેબ જિલ્લા મહિલા મોરચા પ્રમુખ મહામંત્રી ઝાલોદ તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ, મહામંત્રી, ઝાલોદ તાલુકા સંગઠન પ્રમુખ મહામંત્રી જિલ્લા સંગઠન મંત્રી, કાઉન્સિલર અને કાર્યકર્તા બહેનો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા.

સરકાર માર્ગ અકસ્માતો પર કાબૂ મેળવવા માટે રૂ. ૭,૫૦૦ કરોડની યોજના લાગુ કરશે: ગડકરી

નવીદિલ્હી, કેન્દ્રીય સડક પરિવહન અને રાજમાર્ગ મંત્રી નીતિન ગડકરીએ ભુધવારે રાજ્યસભામાં જણાવ્યું કે, વિભિન્ન ઉપાયો છતાં પણ રોડ અકસ્માતો મામલે ભારતનો રેકોર્ડ ખાસ સારો નથી અને દર વર્ષે આશરે ૧.૫ લાખ લોકો અકસ્માતોમાં પોતાનો જીવ ગુમાવે છે. ગડકરીએ જણાવ્યું કે, યુદ્ધ અને કોરોના મહામારીના આંકડાઓ સાથે સરખામણી કરીએ તો માર્ગ અકસ્માતોમાં વધારે લોકોના મોત થાય છે. તેમણે આ બાબતને દુખદ ગણાવી હતી અને કહ્યું કે, આ મામલે ભારતનો

ઝાલોદના ચાકલીયા ગામે ફોર વ્હીલરમાં લઈ જવાતો ૧.૨૦ લાખનો ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપાયો

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના ચાકલીયા ગામેથી પોલીસે એક ફોર વ્હીલર ગાડીમાંથી વિદેશી દારૂનો કુલ રૂ. ૧,૨૦,૦૦૦ નો પ્રોહી જથ્થા સાથે ગાડીના ચાલકની અટક કર્યાનું જ્યારે પોલીસેને જોઈ ચાલકની સાથેનો અન્ય એક ઈસમ મળી પોલીસે કુલ ત્રણ ઈસમો વિરૂદ્ધ પ્રોહીનો ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે. ગત તા. ૧૬મી માર્ચના રોજ ચાકલીયા ગામે પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે નાકાબંધી કરી આપતાં જતાં તમામ નાના મોટા વાહનોની તલાશી હાથ ધરતી હતી તે સમયે ત્યાંથી બાતમી દર્શાવેલ એક ટાપેરા ફોર વ્હીલર ગાડી પસાર થતાં પોલીસ સાબંધી બની હતી અને નજીક આવતાંની સાથે ગાડીની ઉભી રાખવા ઈશારો કરતાં ગાડીમાં સવાર ભયલુ (રહે. લીમડી, તા.ઝાલોદ, જિ.દાહોદ) નો પોલીસને ચક્રમો આપી નાસી જવામાં સફળ રહ્યો

ગરબાડા જેસાવાડા ગામે બે બાઈકો વચ્ચે અકસ્માત : બે વ્યક્તિના મોત

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ગરબાડા તાલુકાના જેસાવાડા રોડ ઉપર આજરોજ વહેલી સવારે બે મોટરસાઈકલો સામસામે ઘડાકાભેર અથડાતાં એક મહિલા સહિત બે જણાના ઘટના સ્થળ પર મોત જ્યારે એકને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતાં તેને નજીકના દવાખાને સારવાર અર્થે ખસેડવાનું જાણવા મળે છે. હોળી, ધૂળેટીના તહેવારને લઈ દાહોદ જિલ્લામાં છેલ્લા બે-ત્રણ દિવસમાં માર્ગ અકસ્માતોના બનાવોમાં ઘરખમ વધારો નોંધાઈ રહ્યો છે. વિતેલા ચોવીસ કલાકની અંદર પાંચ થી માર્ગ અકસ્માતોના બનાવોમાં ચાર થી પાંચ લોકો પોતાનો જીવ ગુમાવી ચુક્યાં છે ત્યારે વધુ એક બનાવને પગલે દાહોદ જિલ્લામાં ખળભળાટ સાથે ચક્રવા મથી જવા પામ્યો છે. આજરોજ વહેલી સવારના સમયે ગરબાડા તાલુકાના જેસાવાડા રોડ પર બે મોટરસાઈકલો સામસામે ઘડાકાભેર અથડાતાં એક મહિલા સહિત બે વ્યક્તિઓના ઘટના સ્થળ પર મોત નીપજ્યાં હતાં જ્યારે એકને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર જીવલેલા ઈજાઓ પહોંચતાં તેને નજીકના દવાખાને સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યો હતો. ઘટનાને પગલે સ્થળ પર લોકટોળા ઉમટી પડ્યાં હતાં. ઘટનાની જાણ સ્થાનિક પોલીસને થતાં પોલીસ ક્લાલો પણ સ્થળ પર રવાના થઈ ગયો હતો. સમગ્ર મામલે પોલીસે તપાસ હાથ ધરી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

લીમખેડાના પોલીસીમળ ગામે છોકરીના નિકાલ બાબતે ઝઘડામાં મહિલાઓનું છકડામાં અપહરણ કરતા છકડો પલ્ટી જતા એક મહિલાનું મોત

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના લીમખેડા તાલુકાના પોલીસીમળ ગામે છોકરીના નિકાલ બાબતે થયેલ ઝઘડા તકરારમાં ત્રણ જેટલા ઈસમોએ એકસંપ થઈ બે મહિલાઓના અપહરણ કરી છકડામાં બેસાડી છકડો પુરઝડપે અને ગફલત ભરી રીતે હંકારી લઈ જતાં ચાલકે છકડા પરના સ્ટેરીંગ પરનો કાબુ ગુમાવી દેતાં છકડો પલ્ટી ખાઈ જતાં અંદર સવાર એક મહિલાને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર જીવલેલા ઈજાઓ થતાં તેમનું મોત નીપજ્યાનું જ્યારે એક મહિલાને શરીરે ઈજાઓ પહોંચ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તા. ૧૬મી માર્ચના રોજ દાહોદ જિલ્લાના ધાનપુર તાલુકાના મહુનાના ગામે રહેતાં ધૂળીયાભાઈ માનસીંગભાઈ પસાયા, મડીયાભાઈ ધૂળીયાભાઈ પસાયા અને સુનીલભાઈ ધૂળીયાભાઈ પસાયા ત્રણેય જણા પોતાના કબજાનો છકડો લઈ લીમખેડા તાલુકાના પોલીસીમળ ગામે વાઘદડા ફળિયામાં રહેતાં રમસુભાઈ હુકમજીભાઈ ડામોરના ઘરે આવ્યાં હતાં અને બેફામ ગાળો બોલી

દાહોદ જિલ્લામાં ધોરણ ૧૦-૧૨ની બોર્ડ પરીક્ષા સંદર્ભે કલેક્ટરની અધ્યક્ષતામાં પરીક્ષા સ્થળ સંચાલકોની બેઠક યોજાઈ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં ધોરણ ૧૦-૧૨ની બોર્ડ પરીક્ષા યોજાવાની છે ત્યારે કલેક્ટર ડો. હર્ષિત ગોસાવીની અધ્યક્ષતામાં પરીક્ષાના સ્થળ સંચાલકોની જેઆર બીએક કોલેજ ખાતે બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં કલેક્ટરએ પરીક્ષા સ્થળ પર જરૂરી વ્યવસ્થા તેમજ આગોતરા આયોજન અંગે સંચાલકોને જરૂરી માર્ગદર્શન અને સૂચનો આપ્યા હતા. બેઠકમાં ધોરણ ૧૦-૧૨ સામાન્ય વિજ્ઞાન પ્રવાહના ધો.૧૨ સ્થળ સંચાલકઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. કલેક્ટર ડો. ગોસાવીએ વિદ્યાર્થીઓ શાંત માહોલમાં પરીક્ષા આપી શકે એ માટેની તમામ વ્યવસ્થા કરવા સૂચન કર્યું હતું તેમજ પરીક્ષા સંબંધિત માર્ગદર્શિકાનું પણ ચુસ્ત પાલન

કરવા જણાવ્યું હતું. કલેક્ટરએ પરીક્ષા સ્થળે કોઈ અનિચ્છનીય ઘટના ન બને તેમજ પરીક્ષાના પારદર્શી તરત્થ રીતે યોજાય તે માટે પરીક્ષાના સ્થળ સંચાલકોનું જરૂરી માર્ગદર્શન કર્યું હતું. બેઠકમાં જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી કાજલબેન દવે, તમામ ઝોનલ અધિકારી અને ઝોન કચેરીના કર્મચારીગણ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.

ગોધરા પટેલવાડા વિસ્તારમાં પ્રગટતી કોમી એકતાની હોળી

હિન્દુ મુસ્લિમ અને દાઉદી વ્હોરા સમાજ દ્વારા પૂજન અને પ્રદક્ષિણા કરાય છે



ગોધરા, આજે ફાગણ સુદ પૂનમ છે ત્યારે ગામે ગામ હોળી પ્રગટાવવામાં આવે છે પરંતુ આપણે વાત કરીશું ગોધરાના પટેલવાડા વિસ્તારમાં પ્રગટતી કોમી એકતાની હોળીની. જેમાં હિન્દુ સમાજ સહિત મુસ્લિમ અને દાઉદી વ્હોરા સમાજ દ્વારા પણ પૂજન કરી પ્રદક્ષિણા લેવામાં આવે છે.



એટલે કે હોળી. આ દિવસે મુખ્ય જગ્યાએ હોળી પ્રગટાવવામાં આવતી હોય છે, જેમાં નાના મોટા તમામ લોકો ભાગ લેતા હોય છે અને હોલિકા દહનનું પૂજન કરતા હોય છે, ત્યારે ગોધરા શહેરના પટેલવાડા વિસ્તારમાં પ્રગટાવાય છે એક અનોખી હોળી જેને કોમી એકતા ની હોળી પણ કહેવામાં આવે છે, જી હા ગોધરા શહેરમાં પ્રગટે છે કોમી એકતા ની હોળી. જેમાં હિન્દુ સમાજ સહિત મુસ્લિમ સમાજ અને દાઉદી વ્હોરા સમાજ દ્વારા પણ પૂજન કરવામાં આવે છે, આ હોળીની પ્રદક્ષિણા પણ તેઓ ફરે છે અને તેનો શેક લે છે, ગોધરા શહેરમાં અંદાજે છેલ્લા ૫૦ વર્ષથી આ પ્રકારની હોળી પ્રગટાવવામાં આવતી હોવાનું મનાય છે, આ ઉપરાંત મુસ્લિમ ભાઈઓ અહી વધુ ભીડ જામતી હોવાના કારણે વ્યવસ્થા જળવાઈ તે માટે ખડે પગે ઊભા પણ રહે છે, પટેલ વાડા વિસ્તારના હોળીની પ્રદક્ષિણા ફરવા આવે છે અને ધન્યતા અનુભવે છે. પટેલ વાડા ખાતે આજે હોળી પ્રગટાવતા પહેલા હાજર તમામ લોકોને મતદાન કરવા માટે શપથ પણ લેવાવામાં આવ્યા હતા, જેમાં હાજર તમામ નાગરિકોએ મત આપવા માટેના શપથ લીધા હતા.

લે છે, ગોધરા શહેરમાં અંદાજે છેલ્લા ૫૦ વર્ષથી આ પ્રકારની હોળી પ્રગટાવવામાં આવતી હોવાનું મનાય છે, આ ઉપરાંત મુસ્લિમ ભાઈઓ અહી વધુ ભીડ જામતી હોવાના કારણે વ્યવસ્થા જળવાઈ તે માટે ખડે પગે ઊભા પણ રહે છે, પટેલ વાડા વિસ્તારના હોળીની પ્રદક્ષિણા ફરવા આવે છે અને ધન્યતા અનુભવે છે. પટેલ વાડા ખાતે આજે હોળી પ્રગટાવતા પહેલા હાજર તમામ લોકોને મતદાન કરવા માટે શપથ પણ લેવાવામાં આવ્યા હતા, જેમાં હાજર તમામ નાગરિકોએ મત આપવા માટેના શપથ લીધા હતા.

હાલોલ ચોકસી બજાર ખાતે હોળી રસીયા ફાગ ઉત્સવની ઉજવણી કરાઈ

હાલોલ, હાલોલ નગરની મધ્યમાં આવેલા ચોકસી બજાર ખાતે બુધવારે રાત્રે પૂ.પા.ગોસ્વામી ૧૦૮ પંકજકુમાર મહોદય ના સાનિધ્યમાં હોળી રસીયા ફાગ ઉત્સવની ઉજવણી શ્રી માળી સોની સમાજ અને વૈષ્ણવો દ્વારા કરવામાં આવી હતી. આ શુભ અવસરે હાલોલ પુષ્કિમાર્ગીચ મંદિરો ના કીર્તનિયા તેમજ નગરના સોની સમાજ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહી ફાગ ઉત્સવ નો લાભ લીધો હતો. હાલોલ ના શ્રી માળી સોની સમાજ દ્વારા ગત રોજ ફાગ ઉત્સવ હોળી રસીયા નું આયોજન હાલોલ



ચોકસી બજારમાં કરવામાં આવ્યું હતું, આ શુભ અવસરે પંકજકુમાર મહોદયશ્રી પણ ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જેમાં નગરના મંદિરોના કીર્તન કારો દ્વારા હોળી રસીયાનો ગાન કરવામાં આવ્યું હતું. જેને લઈ આ શુભ અવસરે જાણે ગોકુળ, મથુરા, વૃંદાવન બરસાના પ્રજ્ઞાં ફાગ ઉત્સવ થઈ રહ્યો હોય તેઓ માહોલ સર્જાયો હતો. મહારાજશ્રી

ની ઉપસ્થિતિમાં કીર્તન કરો સંગીતમય પ્રજ્ઞાની ભાષામાં રસીયાનું ગાન કરતા ઉપસ્થિત સૌ શ્રી માળી સોની સમાજ તેમજ વૈષ્ણવો ઝૂમી ઉઠ્યા હતા. અને સૌને અભીલ, ગુલાબી શોડો તથા ગુલાબના પુષ્પોથી રંગ ઉત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. શ્રી ઠાકોરજીને તથા સર્વે વૈષ્ણવોને પુષ્કળ ગુલાબ ના ફૂલોથી હોળી ખેલવામાં આવી હતી. રાત્રિના નવ કલાકથી શરૂ થયેલ ફાગ ઉત્સવ મોડી રાત સુધી ચાલુ હતો. સૌ લોકોએ રસીયાની સાથે શ્રી ઠાકોરજી સાથે ડોર ઉત્સવ રમતા હોય તેઓ ભાવ કરવામાં આવ્યો હતો.

ગોધરામાં જુના ભાડુઆત સામે નોંધાયેલ લેન્ડગ્રેબિંગની ફરિયાદ રદ કરાઈ

ગોધરા, રાજ્ય સરકાર દ્વારા સરકારી જમીનોમાં અને ગેરકાયદેસર મિલ્કતોમાં પ્રવેશ અને દબાણ કરનારાઓ સામે લેન્ડગ્રેબિંગના કાયદાનો અમલ મુકેલ છે. પરંતુ ગોધરા શહેરના એક ઈસમ દ્વારા વર્ષો જુના કાયદેસરના ભાડુઆત અને કબજો ભોગવતો ધારણ કરતા અને મિલ્કત વેચનારે મુળ માલિક અન મિલ્કતોમાં કાયદેસરના ભાડુઆત છે. તેમ જણાવેલ હોવા છતાં આ ઈસમે મિલ્કત આપનાર સાથે વિશ્વાસઘાત કરી જુના કાયદેસરના ભાડુઆતો સામે લેન્ડગ્રેબિંગ આક્ષેપો કર્યા હતા. ઉલ્લેખનિય છે કે, આ મિલકતનુ ખરીદ-વેચાણ થયુ તે પહેલા દસ્તાવેજના સમયે અને આજની તારીખે પણ ભાડુઆતનો કબજો ભોગવતો હતો. અને મિલ્કત દસ્તાવેજના પર્યાનમાં દુકાનદાર વેપાર-ધંધો કરતા અને રહિશોનુ ધરમાં રહેલાણ ખોઈ શકાય છે તેમ છતાં જિલ્લા સમહત્તને ગેરમાર્ગે દોરી જમીન પચાવી પાડવા અંગેની અરજ કરેલ હતી જે અરજી બાબતે કલેક્ટર પંચમહાલ દ્વારા

આ કામે ના.કલેક્ટર સ્ટેમ્પ ડ્યુટી મુલ્યાંકન તંત્ર પંચમહાલ ગોધરાને તપાસ સોંપવામાં આવેલ અને તેઓ દ્વારા તપાસ અહેવાલ રજુ થયેલ. સુનાવણી દરમિયાન આધાર-પુરાવા અને મુળ મકાન માલિકના લેખિત નિવેદન ધ્યાને લઈ અરજ દફતરે કરી છે. આ અરજીમાં અરજદાર દ્વારા ગોધરા સિંધી સમાજના અગ્રણી ૮૦ વર્ષના વચોવૃદ્ધ કે જેઓ પોતાના પુત્રની સાથે શહેરા ભાગોળમાં ૪૦ વર્ષથી વધુ સમયથી અનાજ-કિરાણાની દુકાન ચલાવે છે. અને આધાર-પુરાવા અને મુળ મકાન ભારતીય પોસ્ટના નિવૃત્ત કર્મચારી અને નિવૃત્ત પોસ્ટમેન અને અન્ય એક વ્યક્તિ સામે

પોતાની મિલ્કતમા ગેરકાયદેસર ધુસીને કબજો કરી દીધો છે. લાઈટ બિલ હું ભરું છુ તેઓ ભરતા નથી તેવા પાયાવિહોણા અને મનસ્વી નિવેદનો રજુ કરી લેન્ડગ્રેબિંગની ફરિયાદ કરવામાં આવી હતી. જે અરજી કાયદાને સુસંગત ન હોઈ રદ કરવામાં આવી હોવાનુ જાણવા મળે છે.

ગોધરા પાલિકા કચેરીની જમીન મુદ્દે ટ્રસ્ટના માલિકી દાવા સામે હાઈકોર્ટનો સ્ટે

ગોધરા, ગોધરા નગરપાલિકા કચેરી અને આજુબાજુની મિલ્કતો વાળી જમીન ગુજરાત વર્ક ઓર્ડ દ્વારા પીરાને પીર છીલ્લા ટ્રસ્ટને નામે કરવાના હુકમને ગોધરા નગરપાલિકાએ હાઈકોર્ટ માં પડકારતા બુધવારે થયેલી સુનાવણી દરમિયાન હાઈકોર્ટે અગાઉની સુનાવણી સુધી સ્ટે આપ્યો છે. ૫૪ - ૨૦૨૦ ના સમયગાળા દરમિયાન ગોધરા નગરપાલિકા અને આજુબાજુ

આવેલી પાલિકા હસ્તકની જમીન ગોધરા સ્થિત પીરાને પીર છીલ્લા ટ્રસ્ટની માલિકીની હોવા અંગે વર્ક ઓર્ડના અધિક કલેક્ટર દ્વારા નામે કરવા કાર્યવાહી કરવા અંગેનો હુકમ કર્યો હતો જે આધારે સિટી સર્વે સુપ્રિટેન્ડ ગોધરા ટ્રસ્ટના નામે જમીન કરવા જોગવાઈ મુજબ પાલિકાને નોટિસ પાઠવવામાં આવતા જ તંત્ર એકશનમાં આવી ગયુ હતુ આ મુદ્દે ગોધરાના ધારાસભ્ય સી.કે.રાઉલજીએ પાલિકા પ્રમુખના માધ્યમથી વર્ક ઓર્ડની કાર્યશીલી સાથે જમીન હસ્ક કરવાનુ કોલ્યાંક હોવાનો આક્ષેપ કરતી રજુઆત સરકારમાં કરી વાંધો રજુ કરાવ્યો હતો. આ સાથે ૯૦ વર્ષથી જમીન પાલિકાની માલિકીની હોવાનો પુરાવો હોવાનુ જણાવી યોગ્ય તપાસ કરવા માંગણી કરી હતી. આ ઉપરાંત આ જ મુદ્દે ગોધરા નગરપાલિકાએ હાઈકોર્ટમાં અરજી દાખલ કરવામાં આવી હતી જે અંગેની બુધવારે યોજાયેલી સુનાવણી દરમિયાન હાઈકોર્ટે આગામી સુનાવણી સુધી સ્ટે આપતા જ પાલિકા માટે રાહત થઈ છે.

પંચમહાલમાં ૭૦ હજાર બાળકોને કોરોનાની સ્પેશી રસી આપવાનો પ્રારંભ

ગોધરા, કોરોનાની સામે રક્ષણ આપતી કોરોના રસી કારગત નિવડી છે. હાલ કોરોનાની ત્રીજી લહેર નબળી પડી રહી છે. ત્યારે આરોગ્ય વિભાગે પંચમહાલ જિલ્લામાં ૧૫ થી ૧૭ વર્ષના વિદ્યાર્થીઓને કોરોનાની રસી આપવાના અભિયાન બાદ બુધવાર થી ૧૨ થી ૧૪ વર્ષના બાળકોને કોરોનાની સ્પેશી કોર્બેવેક્સ વેકસિનનો ડોઝ આપવાનો પ્રારંભ કર્યો છે. જિલ્લા આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા જિલ્લાની શાળા તેમાં ૧૨થી ૧૪ વર્ષના ૫૭૧૬૪ બાળકો અને અભ્યાસ કરતા ન હોય તેવા ૧૩ હજાર બાળકો મળીને જિલ્લામાં ૭૦ હજાર બાળકોને સ્પેશી કોર્બેવેક્સ વેક્સીનનો પ્રથમ ડોઝ આપવાની



- અભ્યાસ કરતા ૫૭ હજાર અને ઘરે રહેતા ૧૩ હજાર બાળકોને રસી મૂકાશે. - પંચમહાલમાં ૧૫થી ૧૭ વર્ષની વયજૂથમાં બીજો ડોઝનું રસીકરણ ૯૧ ટકા થયું.

શરૂઆત કરવામાં આવી છે. પ્રથમ દિવસે જિલ્લાની શાળાઓમાં ૧૨ થી ૧૪ વર્ષના ૪૬૦૩ બાળકોને કોરોનાની રસીનો પ્રથમ ડોઝ અપાયો હતો. સ્પેશી કોર્બેવેક્સ વેકસિનના પ્રથમ ડોઝના રસીકરણ બાદ ૨૮ દિવસ બાદ રસીનો બીજો ડોઝ પશે. જિલ્લામાં ૭૦ હજાર જેટલા બાળકોને વેકસિન આપવા આરોગ્ય વીભાગની ટીમે જિલ્લાની શાળામાં વેકસિન અભીયાન શરૂ કર્યું હતું.

ગોધરા લો કોલેજ ની વિદ્યાર્થીનીઓ ધવારા લીગલ લીટરસી કેમ્પ યોજાયો

ગોધરા, દેશ ના દરેક વ્યક્તિ દેશ નો કાયદો જાણે તે દરેક વ્યક્તિ માટે હિતાવહ છે, તેવા ઉદ્દેશ્ય ને લક્ષ્ય બનાવી ગોધરા શહેર ની લો કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓ ધવારા નવરચના શાળા ખાતે લીગલ લીટરસી કેમ્પનું આયોજન કર્યું. લો કોલેજ ના આચાર્ય ડો.અર્પૂર્વ પાઠક ના મારગદર્શન અનુસાર ડો.સતીષ નાગર, ડો.અમિત મહેતા ને સાથે શપ્ત શાળા માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ ને બાળ અધિકારો, મહિલાઓ ના વિશેષ અધિકારો, સ્ત્રી રક્ષણ અધિકારો, તેમજ અગત્ય ના ૬૯૫ લાઈન નંબર જેમાં



૧૦૮,૧૦૦,૧૮૧, ૧૦૯૮ વિશે માહિતગાર કર્યા હતા. કેમ્પ ને સફળ બનાવવા માટે વૈશાલી કોન્ક્રટ્ટર દ્વારા ભારે જહેમત ઉઠાવામાં આવી હતી. જેમાં ૧૦૦ થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ એ કાયદા વિશે માહિતી મેળવી હતી.

પંચમહાલ જિલ્લામાં કેસુડાના ફૂલોના વેચાણની વ્યવસ્થા ઉભી કરાઈ

ગોધરા, ફાગણ માસમાં પંચમહાલ જિલ્લાના અંતરીયાળ વિસ્તારોમાં ઠેરઠેર કેસુડાના ખરેલા ફૂલોથી ઘરતી ઉત્પાદેલી રહે છે. જે ફૂલો થોડા દિવસોમાં બગડી જતા હોય છે. જ્યારે કેસુડાના ફૂલમાં રહેલા તત્વો ચામડી સંબંધીત રોગો તેમજ ત્વચાને સ્વચ્છ રાખવા ઘણા ઉપયોગી છે. તેથી જ અનાદીકાળથી કેસુડાના ફૂલો અને તેમાંથી બનાવેલા રંગોથી હોળી/ ઘુળેટી ઉજવવાની પરંપરા રહેલી છે. ત્યારે હોળીના તહેવાર ટાણે બજારમાં તેની સારી માંગ રહે છે. તેના પાનનો ઉપયોગ દશકા પહેલા જમવા માટેના પડીયા પતરાળા બનાવવામાં થતો હતો. કેસુડાનુ મુલ્યવર્ધન કરીને ઘણી કંપનીઓ તેમાંથી સોઈઈ પ્રસાધન ઓઈઈઓ બનાવતી હોવાથી કેસુડાના ફૂલોનું સાફ બજાર ઉપલબ્ધ છે. તે હેતુથી આજના હોળીના દિવસે આત્રેના પંચમહાલ જિલ્લામાં આત્રા

હોળી-ધુળેટી જાહેરનામું: જાહેર રસ્તા પર લોકો પર રંગ નાંખ્યો તો સજા થશે

અમદાવાદ, ધુળેટીના તહેવારને લઈ અમદાવાદ અધિક જિલ્લા મેજસ્ટ્રેટ પરિમલ બી પંડ્યાએ જાહેરનામું બહાર પાડ્યું છે. સામાન્ય સંજોગોમાં હોળી ધુળેટીના તહેવારોની ઉજવણી માટે લોકો સોસાયટી, શેરી, નાકા, જાહેર સ્થળો, ખુલ્લા મેદાનો તથા રસ્તાઓ પર મોટી સંખ્યામાં એકત્રીત થતા હોય છે. તહેવારોની ઉજવણી દરમ્યાન જાહેર જગ્યાઓએ આવતા-જતા રાહદારીઓ તથા વાહનોમાં આવતા જતા લોકો પાસેથી હોળી-ધુળેટીના અડધા અથવા તેલની વસ્તુઓ ફેંકવાની શક્યતાઓ છે. આવા કૃત્યોથી જાહેર જનતાને અડચણ, ત્રાસ અથવા ઈજા થવાની અથવા તો જાહેર સુલેહ શાંતિનો ભંગ થવાની શક્યતા નકારી શકાય નહિ. જેથી આવા કૃત્યો પર પ્રતિબંધ મુકવો મુકવામાં આવ્યો છે. અમદાવાદ અધિક જિલ્લા મેજસ્ટ્રેટ અમદાવાદ પરિમલ પંડ્યાએ જણાવ્યું છે કે, પોલીસ કમિશ્નર અમદાવાદ શહેરની હદ સિવાયના સમગ્ર અમદાવાદ જિલ્લાના મહેસુલી વિસ્તારમાં ૨૧ માર્ચ ૨૦૨૨ના રોજના ૧૨ વાગ્યા

